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Předkládaná bakalářská práce se zabývá zajímavým tématem – propojení časové 

perspektivy a prokrastinace. Vzhledem k různosti vysokoškolské populace je to téma aktuální. 

I s přílohami je nám k dispozici 67 stránek, přičemž 29 stránek náleží empirické části. 

Z hlediska formálního práce obsahuje vše, co je třeba: abstrakt český a anglický, obsah, vlastní 

práci a použité zdroje.  

Teoretická část představuje dva koncepty, na kterých je stavěno v praktické části – 

časovou perspektivu a prokrastinaci. Prezentace poznatků je komplexní. Trochu opatrná bych 

byla s formulací cíle v abstraktu „Hlavním cílem této bakalářské práce je analýza časové 

orientace u studentů vysokých škol na území České republiky a následné zkoumání vazeb 

příslušné perspektivy na míru prokrastinačního chování jedince.“  Ono slovní spojení „na území 

ČR“ zavdává pocit generalizace výsledků na celou populaci vysokoškolských studentů. 

Časovou perspektivu student popisuje hutně a s porozuměním, prezentuje téma dle 

historického náhledu a postupně se tak dostává k současným koncepcím a především k časové 

perspektivě tak, jak ji chápe a operacionalizuje P. Zimbardo.  

V práci se objevují malé nepřesnosti: Při popisu budoucnosti se dozvídáme, že 

„Budoucnost není jako jediná z časových rámců dále rozdělena na subkategorie a lze ji tedy 

chápat jako obecnou orientaci na budoucnost, která… (str. 15). Zároveň však dále čteme 

rozdělení na pozitivní a negativní budoucnost. Jak autor tento výrok myslel? Dále se na str. 21 

dozvídáme, že u [psychologického zkoumání konceptů prokrastinace] „se jedná o relativně 

„novou“ vědní disciplínu, několik autorů se již pokusilo identifikovat příčiny vzniku 

prokrastinace na základě hlavních teoretických konceptů psychologie.“ Spíše se jedná o nový 

koncept nebo fenomén (než o vědní disciplínu). 

V empirické části autor stanovil 8 hypotéz, které jsou logické a smysluplné a vychází 

z teoretické části. Následuje popis diagnostickým metod, kde nechybí ani úvaha nad vnitřní 

konzistencí dotazníků. 

Autor prezentuje výsledky své studie v pořádků a bez větších potíží. Nejdříve popisuje 

výsledky z dotazníku za pomoci deskriptivní statistiky, dozvídáme se výsledky korelační 

analýzy a lze vidět i model proměnných. Nedostatek spatřuji v diskuzi, která je v autorově 

podání interpretací výsledků, mohl by svoje výsledky diskutovat s již proběhlými výzkumy. 

Nutno podotknout, že ona interpretace je kvalitní. 

 

Otázka k obhajobě se týká výběru vzorku: jak byly respondenti osloveny? Jak způsob výběru 

mohl ovlivnit výsledky? 

 

Bakalářská práce je kvalitní, dle mého názoru splňuje všechna kritéria, proto doporučuji 

k obhajobě. 
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